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Ubungen zur Vorlesung
Datenstrukturen und Algorithmen
SS 2004
Blatt 6

AUFGABE 1 (6 Punkte):
Bestimmen Sie den Entscheidungsbaum fiir QUICKSORT bei n = 3.

AUFGABE 2 (6 Punkte):
Was ist die geringste Tiefe eines Blattes in einem Entscheidungsbaum eines Vergleichssortie-
rers fiir n Eingabezahlen?

AUFGABE 3 (6 Punkte):

Gegeben sein n Zahlen im Intervall [0..k]. Beschreiben Sie einen Algorithmus, der in Zeit
O(n + k) Zusatzinformationen zur Eingabe berechnet, so dass jede zukiinftige Anfrage nach
der Anzahl der Eingabezahlen in einem Intervall [a..b],0 < a < b < k, in Zeit O(1) beant-
wortet werden kann.



